



Житель Шиловского района предстанет перед судом по обвинению в совершении умышленного преступления против личности

Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Шиловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 1 января 2015 года на улице села Сасыкино Шиловского района между обвиняемым, который находился в состоянии алкогольного опьянения, и его знакомым произошла ссора. В результате обвиняемый сел за руль автомобиля ВАЗ-21150 и совершил наезд на своего оппонента. Затем он вышел из машины и нанес по телу и голове лежащего на земле человека множество ударов руками и ногами. В довершение обвиняемый вновь сел за руль автомобиля и несколько раз наехал на потерпевшего. Убедившись, что последний жив, злоумышленник скрылся с места преступления. Потерпевший был доставлен в больницу, где не приходя в сознание скончался от полученных телесных повреждений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2015

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/937288>